

दैनिक रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

जनता ने राहुल की गारंटी खारिज की - फडणवीस

आम लोगों के लिए पीएम मोदी ही गारंटी... कोराडी में भाजपा पदाधिकारियों की बैठक

मुंबई : उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने हालिया संपन्न विधानसभा चुनाव में भारतीय जनता पार्टी की प्रचंड जीत की ओर इशारा करते हुए शनिवार को कहा कि देश की जनता ने कांग्रेस नेता राहुल गांधी की 'सात गारंटी खारिज कर दी और यह दिखाया कि एक गारंटी ही काफी है, जो प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी हैं। फडणवीस ने यह भी कहा कि सत्तारूढ़ 'महायुति' में शामिल भाजपा, एकनाथ शिंदे के नेतृत्व वाली शिवसेना और राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (अजित पवार गुट) अगले साल मिलकर चुनाव लड़ेंगी। वे नागपुर के पास कोराडी में भाजपा प्रदेश पदाधिकारियों की बैठक को संबोधित कर रहे थे।



ने घूम-घूमकर लोगों को 7 गारंटी दी थी, लेकिन लोगों ने उन्हें नकार दिया। लोगों ने कहा कि एक ही गारंटी काफी है, वह मोदी जी हैं। उन्होंने कहा कि राजस्थान, मध्यप्रदेश और छत्तीसगढ़ चुनावों में भाजपा के प्रभावशाली प्रदर्शन के बाद पार्टी कार्यकर्ताओं में उत्साह है, क्योंकि कई लोग इसे

अगले साल के लोकसभा चुनावों की तैयारी के रूप में देख रहे हैं, लेकिन हर चुनाव को गंभीरता से लेना होगा। उन्होंने कहा कि भाजपा भाग्यशाली है कि उसके पास ऐसे नेता हैं जिन्हें आम आदमी प्रिय और अपने परिवार का हिस्सा मानता है। फडणवीस ने कहा कि आगामी लोकसभा चुनाव

की तैयारी में पार्टी का नेतृत्व भाजपा की सबसे बड़ी संपत्ति है। फडणवीस ने कहा कि 'महायुति' अगले साल विधानसभा और लोकसभा चुनाव एक साथ लड़ेगी।

उन्होंने कहा कि विपक्षी दलों का इंडिया गठबंधन तैयार हुआ है, लेकिन उसके पास कोई एजेंडा नहीं है। वे देश का, समाज का विकास करने के लिए साथ नहीं आए हैं, वे मोदीजी को हटाने और अपना परिवार बचाने के लिए साथ आए हैं। उनके लिए परिवार देश है, जबकि मोदी जी के लिए देश एक परिवार है। उपमुख्यमंत्री ने कहा कि भाजपा ने महाविजय 2024 अभियान शुरू

किया है। सभी कार्यकर्ताओं को अगले 9 से 10 महीने पार्टी के लिए देना होगा। सरकार में शामिल तीनों दल भाजपा, शिवसेना और राकांपा मिलकर चुनाव में उतरेंगी। अपने को कितनी जगह मिलेगी, इसकी चिंता मत कीजिए, लेकिन आपने मन में जितनी जगह सोच रखी है, उतनी जगह जरूर मिलेगी। सभी कार्यकर्ताओं को पूरी 48 सीट जीतने के लिए पूरी क्षमता से लग जाना चाहिए। प्रदेश भाजपा अध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुले की अध्यक्षता में आयोजित बैठक को वन और सांस्कृतिक मंत्री सुधीर मुनगंटीवार, मुंबई भाजपा अध्यक्ष आशीष शेलार ने भी संबोधित किया।

फडणवीस ने कहा कि देश की आम जनता ने निर्णय ले लिया है कि देश की कमान मोदी जी के हाथों में होना चाहिए। लोगों को भरोसा है

कि इस देश को कोई विकसित कर सकता है तो मोदीजी ही कर सकते हैं। अभी हाल ही में संपन्न 5 राज्यों के चुनाव में कांग्रेस नेता राहुल गांधी

मुंबई पुलिस भी कर रही जिला जज को धमकी देने वाले की तलाश



मुंबई : जिला जज अशोक कुमार को फोन पर उनके लड़के के एनकाउंटर की धमकी देने वाला आरोपी पुलिस की पकड़ से दूर है। आरोपी को मुंबई पुलिस भी तलाश कर रही है। आरोपी ने जिस व्हाट्सएप नंबर से फोन किया था, उसकी डीपी पर मुंबई पुलिस के एक बड़े अधिकारी की फोटो लगी है। आरोपी इसके पूर्व भी कई लोगों को धोखाधड़ी को लेकर फोन कर चुका है। फोन कॉल न कर आरोपी ने व्हाट्सएप कॉल किया है, इसलिए पुलिस को उस तक पहुंचने में थोड़ा समय लग रहा है। पुलिस सर्विलांस टीम के तेज तर्रार जवान आरोपी की शिनाख्त में जुटे हैं। बाहर के एक्सपर्ट की सलाह ली जा रही है।

मुंबई के बीकेसी में सीआईएसएफ जवान ने की आत्महत्या, खुद की AK47 से मारी गोली, पुलिस ने शुरु की जांच



मुंबई : मुंबई के बीकेसी इलाके में स्थित जियो गार्डन के पास एक बुरा हादसा देखने को मिला है। यहां एक सीआईएसएफ के जवान ने खुद की गोली मारकर हत्या कर ली है। सूत्रों के मुताबिक सिपाही का नाम मुकेश खेतारिया है जो कि गुजरात के अमरेली जिला का रहने वाला है। मुकेश ने खुद के पास रखी एके 47 राइफल से खुद को गोली मार ली। जानकारी के मुताबिक यह घटना 16 दिसंबर को घटी। सूत्रों ने बताया कि मुकेश की ड्यूटी जियो गार्डन के गेट नंबर 5 नंबर गेट पर थी। गोली की आवाज सुनकर आसपास के इलाके

में हड़कंप मच गई और फिर लोगों ने देखा कि सिपाही ने खुद को गोली मार ली है।

घटना की सूचना जैसे ही पुलिस अधिकारियों को मिली तो पुलिस की टीम तुरंत घटनास्थल पर पहुंची। मौके पर पहुंचकर पुलिस और फॉरेंसिक टीम ने हालात का जायजा लिया और घटनास्थल पर मौजूद सबूतों को इकट्ठा किया। घटनास्थल पर पहुंची पुलिस तुरंत ही मुकेश को सायन अस्पताल लेकर गई। यहां डॉक्टरों ने सीआईएसएफ जवान को मृत घोषित कर दिया। पुलिस को मौके से जवान की एके 47 और 29 राउंड लाइव गोलियां मिली। पुलिस ने इस घटना की जानकारी मुकेश के पिता खोडाभाई को दे दी है। इस मामले में बीकेसी पुलिस ने एडीआर दर्ज कर लिया है और मामले की जांच में जुट चुकी है।

मराठा आरक्षण की मांग पर आपने क्या किया? 'मनोज जरांगे का मंत्रियों से सवाल, बोले- '17 दिसंबर से पहले...'

मुंबई : आरक्षण की मांग उठाने वाले कार्यकर्ता मनोज जरांगे ने शुक्रवार को कहा कि मराठा आरक्षण आंदोलनकारियों से मिलने के लिए जालना के अंतरवाली सरती में आए महाराष्ट्र के मंत्रियों को 17 दिसंबर से पहले बताना होगा कि उन्होंने आरक्षण की मांग के बारे में क्या किया है। उन्होंने कहा कि समुदाय को लगता है कि उसे मूर्ख बनाया जा रहा है। जरांगे मराठा समुदाय के लिए आरक्षण की मांग को लेकर अगस्त-सितंबर में और फिर अक्टूबर में दशहरे के बाद भूख हड़ताल पर बैठे थे। उन्होंने मराठा समुदाय के लिए कुनबी प्रमाण पत्र मांगा था, कुनबी राज्य में अन्य पिछड़ा वर्ग (ओबीसी) का हिस्सा है। मनोज जरांगे ने पूछा ये सवाल



उनके अनशन को समाप्त करवाने के दौरान कई मंत्रियों ने आरक्षण विरोध स्थल अंतरवाली सरती में उनसे मुलाकात की थी और उन्हें आश्वासन दिया था कि राज्य सरकार मराठा समुदाय को न्याय देगी। अस्पताल में उपचार करा रहे जरांगे ने पत्रकारों से बात करते हुए कहा, "मंत्री अतुल सावे, धनंजय मुंडे, उदय सामंत और अन्य जो अंतरवाली सरती में आए हैं, उन्हें 17 दिसंबर से पहले यह बताना होगा कि उन्होंने आरक्षण की मांग के बारे में क्या किया

है।" जरांगे ने दावा किया, "या फिर, एक बार जब हम (एक और) आंदोलन का आह्वान करेंगे, तो हम पीछे नहीं हटेंगे। अगर वे नहीं बोलेंगे, तो समुदाय को लगेगा कि बेवकूफ बनाया जा रहा है।"

क्या बोले मनोज जरांगे? जरांगे ने कहा कि अगर मंत्री नहीं बोलते हैं तो सरकार द्वारा दिए गए आश्वासन उजागर हो जाएंगे। जरांगे ने दो नवंबर को अपना दूसरा अनशन समाप्त करते हुए मराठों को आरक्षण देने के लिए सरकार के सामने 24 दिसंबर की समय सीमा तय की थी। उन्होंने संवाददाताओं से बातचीत में कहा कि आंदोलन को आगे कैसे बढ़ाया जाए, इस पर निर्णय करने के लिए अंतरवाली सरती गांव में एक बैठक होगी।

संपादकीय / लेख



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

दिल्ली में हिम महोत्सव

प्रदेश अपनी ब्रांडिंग का हुनर तराशने के लिए दिल्ली में हिम महोत्सव की पलकें बिछा रहा है। देश की राजधानी में आज से तीस दिसंबर तक यह महोत्सव 'कल्चर, क्राफ्ट और कुजीन के साथ मुखातिब होगा। राष्ट्रीय परिप्रेक्ष्य में कला, कलाकार और खान-पान की अपनी विशिष्टता के साथ हिमाचल अपनी ब्रांडिंग के ऐसे अवसर जोड़ रहा है ताकि

प्रदेश का कलात्मक पक्ष, व्यापार और बाजार की भीड़ में संभावनाएं तराश सके। स्वयं सहायता समूह, हथकरघा व हस्तशिल्प के नमूनों के साथ प्रदेश का परिचय रखेंगे। हिम महोत्सव के जरिए धाम के चटखारे कांगड़ा, चंबा और मंडी की रसोई परोसेंगे, तो उत्सव की व्यंजना सामने आएगी। जाहिर है कई विभागों की खिचड़ी में यह उत्सव अपनी सार्थकता के मायने तराशेगा, तो सुकून की इबारत में हिमाचल के उत्पादों को पेश करने का मौका मिलेगा। हिमाचल के पारंपरिक उत्पादों पर आधारित कई प्रयास महिलाओं के जरिए हो रहे हैं, जबकि कुछ युवा भी स्टार्ट अप के जरिए ऐसे उत्पादों को रेखांकित कर रहे हैं। हिमाचल में खंड स्तर पर कुछ अधिकारियों ने न केवल स्थानीय उत्पादों की ब्रांडिंग, पैकेजिंग तथा मार्केटिंग का रास्ता खोजा, बल्कि प्रशासनिक दखल से इन्हें बाजार में खड़ा भी किया, लेकिन ऐसे प्रयासों में निरंतरता की कमी रही है या अधिकारी के बदलते सारी प्रक्रिया धड़ाम हो जाती है। करीब पांच साल पहले धर्मशाला के एक युवा खंड विकास अधिकारी ने स्थानीय उत्पादों की ब्रांडिंग का बीड़ा उठाया तो 'नमस्ते धर्मशाला' के तहत शहद, हल्दी, चावल जैसे अनेक उत्पाद किसान बागवान से युवा उद्यमियों तक प्रोत्साहित होने लगे।

इसी प्रयास में पर्यटन के टूरर खेत और स्थानीय संस्कृति के आगन तक पहुंचे, तो गीत-संगीत के तंबू के नीचे धाम की थाली का कद उंचा हो गया, लेकिन अधिकारी बदलते ही इस योजना के पांव में मोच आ गई। सिरमौर में महिला हॉट बाजार के हस्तक्षेप से इस दिशा में एक प्रशंसनीय कार्य हुआ है। इसी तरह विभिन्न जिलों में कई स्वयं सहायता समूहों ने ठेठ पहाड़ी उत्पादों से जुड़ी कला तथा स्वाद को संरक्षित तथा बाजार तक पहुंचाने का मार्ग प्रशस्त किया है। लोग अपने तौर पर ऐसी खेती और बागबानी कर रहे हैं जिस तक न पालमपुर और न ही नौणी विश्वविद्यालय पहुंच पाए हैं। कांगड़ा के एक किसान के इस बार अपने ही अध्ययन, अनुभव व खर्च पर काले चावल उगा दिए, तो इसी तरह बागबानी क्षेत्र में फलों की पौध बदली जा रही है। ग्रामीण क्षेत्रों में कुछ मौखिक क्रांतियां लोगों के अपने हस्तक्षेप से रंग ला रही हैं। बेशक हिमोत्सव में हिमाचल की परंपराएं, खेती के तरीके, पहरावों के पैटर्न, गीत-संगीत और नृत्य की परिभाषा सुदृढ़ होगी, लेकिन ऐसा बहुत है जिसे जीवित रखने की जरूरत है। हमने अपनी पारंपरिक खेती में रासायनिक खाद व अंधाधुंध छिड़काव से बहुत कुछ खो दिया है, लेकिन चटनी-आचार के साथ खेत व बाग का रिश्ता कायम है। आज भी बिलासपुर का जिमीकंद, नादौन-ऊना की घंडियाली, करसोग के राजमाह, भरमौर के माह, लाहुल-स्पीति के ब्राउन राइस या कांगड़ा के चावल की मांग को खेत पूरी नहीं कर पा रहे हैं।

+91 99877 75650

editor@rokhoklekhaninews.com

Faisal Shaikh @faisalshaikh_91

सर्विस रोड पर वाहनों की अवैध पार्किंग करना पड़ा महंगा... ठाणे ट्रैफिक पुलिस ने वाहन चालकों पर की कार्रवाई!

ठाणे: शहर में सर्विस रोड पर अवैध रूप से पार्क किए गए वाहनों के खिलाफ ट्रैफिक पुलिस कार्रवाई कर रही है। सामने आया है कि पिछले छह दिनों में विभिन्न इलाकों में ऐसे 1 हजार 122 वाहनों के खिलाफ कार्रवाई की गयी है। नागरिकों की यात्रा को सुगम और परेशानी मुक्त बनाने के लिए ठाणे परिवहन शाखा द्वारा 9 दिसंबर से एक विशेष अभियान चलाया गया है। तस्वीर यह है कि इस अभियान से शहर की सर्विस रोड ने राहत की सांस ली है। ठाणे शहर में पार्किंग की बहुत बड़ी समस्या है। तस्वीर से पता चलता है कि पार्किंग के लिए पर्याप्त जगह नहीं है, और कई लोग पार्किंग शुल्क का भुगतान करने से बचने के लिए सर्विस रोड और शहर की आंतरिक सड़कों पर अवैध रूप से पार्किंग करते हैं। इन वाहनों के कारण यातायात और



पैदल यात्रियों को भी परेशानी होती है। सड़कें बहुत संकरी हैं और वाहनों की पार्किंग से अक्सर ट्रैफिक जाम हो जाता है। सेवा रोड पर इस ट्रैफिक जाम से बचने के लिए ठाणे ट्रैफिक ब्रांच की ओर से एक विशेष अभियान चलाया गया है। यह अभियान 9 दिसंबर से शुरू हो चुका है। इस अभियान में शहर के विभिन्न हिस्सों में सर्विस रोड पर अवैध रूप से पार्क किए गए वाहनों के खिलाफ दंडात्मक कार्रवाई की जा रही है। 9 दिसंबर से 14 दिसंबर तक शहर के कोपरी, नौपाडा, वागले इस्टेट,

कपूरबावड़ी, कसारडवली और रबोडी इलाकों में 1 हजार 122 वाहनों के खिलाफ कार्रवाई की गई है। सबसे अधिक कार्रवाई कपूरबावड़ी इलाके में की गयी है। ठाणे यातायात शाखा से प्राप्त रिपोर्ट के अनुसार, कपूरबावड़ी कार्रवाई की गई है।

राजमार्ग पर वाहनों के भार को कम करने के लिए सर्विस रोड का चयन किया जाता है। सर्विस रोड राजमार्गों से जुड़े हुए हैं। हालांकि, सर्विस रोड के दोनों ओर नागरिकों द्वारा अवैध वाहन

पार्क किये जाते हैं। हाईवे से जुड़ी सर्विस रोड के किनारे वाहनों की पार्किंग वर्जित है। हालांकि, यदि आवासीय क्षेत्र में पार्किंग के लिए जगह है, तो वाहन पार्क किए जा सकते हैं। इसलिए हाईवे से जुड़ने वाली सर्विस रोड पर वाहनों के खिलाफ कार्रवाई की जा रही है, ऐसी जानकारी ठाणे यातायात शाखा की ओर से दी गई।

हाईवे पर भी अवैध वाहनों के खिलाफ कार्रवाई

घोड़बंदर और ईस्ट एक्सप्रेसवे पर कुछ स्थानों पर ट्रक और बसें अवैध रूप से पार्क की जाती हैं। इससे अक्सर जाम की स्थिति बन जाती है। इस संबंध में ट्रैफिक कंट्रोल रूम को शिकायत मिलते ही इन वाहनों के खिलाफ कार्रवाई की जा रही है, इसकी जानकारी ठाणे ट्रैफिक शाखा को दी गई है।

मुंबई में बिजली उपभोक्ताओं को प्रीपेड स्मार्ट मीटर से बदलने की परियोजना शुरू...



मुंबई : केंद्र सरकार के ऊर्जा विभाग ने देश भर में बिजली मीटरों को प्रीपेड स्मार्ट मीटर से बदलने की परियोजना शुरू की है। इसके तहत 'अडानी एनर्जी सोल्यूशंस' कंपनी को मुंबई में 'बेस्ट' के 15 लाख बिजली ग्राहकों के मीटर बदलने का काम दिया गया है। इस कंपनी ने बिजली मीटर बदलने की शुरूआत दक्षिण मुंबई से की है।

बेस्ट प्रशासन ने स्मार्ट मीटर लगाने के केंद्र के फैसले को लागू करना शुरू कर दिया है। इएलके के 15 लाख बिजली ग्राहकों के मीटर बदलने का काम 1 दिसंबर से शुरू हो गया है। इएलके ने पिछले साल मीटर प्रतिस्थापन अनुबंध के लिए एक निविदा प्रक्रिया आयोजित की थी। इसके जरिए अडानी एनर्जी सोल्यूशंस को बिजली मीटर बदलने और 10 साल तक रखरखाव के लिए 1,300 करोड़ रुपये का ठेका दिया गया है। इस प्रोजेक्ट के लिए केंद्र सरकार सब्सिडी भी देगी।

आने वाले साल में मुंबई शहर में साढ़े दस लाख स्मार्ट मीटर लगाए जाएंगे और उसके बाद ग्राहकों को अपने बिजली बिल का भुगतान प्रीपेड मोड में करना होगा। उपभोक्ताओं को बिजली खपत की राशि का भुगतान करना होगा। प्रीपेड मीटर का विभिन्न कारणों से काफी राजनीतिक विरोध

हो रहा है और यह मुद्दा गरमाने की संभावना है। संपर्क करने पर अडानी इलेक्ट्रिसिटी कंपनी के प्रवक्ता ने कहा कि कंपनी को प्रतिस्पर्धी निविदा प्रक्रिया के माध्यम से यह काम मिला है। साथ ही इस कंपनी ने न सिर्फ इएलके की सीमा में बल्कि उपनगरों में भी अपने पांच लाख ग्राहकों के बिजली मीटर बदले हैं।

कर्मचारियों के बारे में क्या ?
BEST में लगभग 200 'मीटर रीडर' कर्मचारी हैं। स्मार्ट मीटर लगने के बाद इन कर्मचारियों का क्या होगा? ये सवाल बेस्ट कामगार सेना के अध्यक्ष सुहास सामंत ने पूछा है। उन्होंने यह भी सवाल उठाया कि जब अडानी कंपनी के अपने लाखों ग्राहक हैं तो स्मार्ट मीटर क्यों नहीं लगाए जाते।

ठाणे में 1247 दुकानें बिना मराठी बोर्ड के...

ठाणे नगर निगम के सर्वे में सामने आई जानकारी

ठाणे: सुप्रीम कोर्ट के आदेश के बाद ठाणे शहर में दुकानों के साइनबोर्ड मराठी में हैं या नहीं, इसके लिए मनपा प्रशासन ने सर्वे शुरू कर दिया है। पिछले छह दिनों में नगर निगम की टीम ने पाया कि 1 हजार 247 दुकानों के साइन मराठी में नहीं थे और इनमें से ज्यादातर दुकानें वागले एस्टेट, कोपरी-नौपाड़ा और उथलसर वार्ड समिति इलाकों में हैं। नगर पालिका ने इन दुकानों को नोटिस जारी कर दिया है। जैसे-जैसे यह कार्रवाई आगे भी जारी रहेगी, दुकानों की संख्या बढ़ने की संभावना है। सुप्रीम कोर्ट ने आदेश दिया है कि दुकानों और विभिन्न प्रतिष्ठानों की नेमप्लेट मोटे अक्षरों में मराठी में लगाई जानी चाहिए। उद्योग, ऊर्जा एवं श्रम विभाग द्वारा प्रकाशित अधिसूचना के अनुसार नगर निगम, नगर पंचायत एवं नगर परिषद को कार्रवाई करने का अधिकार दिया गया है। तदनुसार, ठाणे नगर आयुक्त अभिजीत बांगर ने बिना



मराठी साइनबोर्ड वाली दुकानों और विभिन्न प्रतिष्ठानों को नोटिस जारी करना शुरू कर दिया है। इस कार्रवाई के लिए उन्होंने शहर की नौ वार्ड समितियों के सहायक आयुक्तों की जिम्मेदारी तय की है और सहायक आयुक्तों ने टीम बनाकर शहर की दुकानों का सर्वे करना शुरू कर दिया है। यह सत्यापित किया जा रहा है कि दुकानों और प्रतिष्ठानों के साइनबोर्ड मराठी में हैं या नहीं। टीम जांच कर रही है कि क्या प्रत्येक प्रतिष्ठान की नेमप्लेट पर अक्षर मराठी भाषा में हैं, क्या मराठी भाषा के अक्षरों का आकार किसी अन्य भाषा के अक्षरों के आकार से छोटा है।

शादी का माहौल मातम में बदला! नागपुर में एक भयानक हादसे में छह लोगों की मौत...

नागपुर : नागपुर जिले के काटोल में क्वालिस और ट्रक में भीषण टक्कर हो गई है। हादसे में छह लोगों की मौत हो गई और एक गंभीर रूप से घायल हो गया। यह घटना कल (शुक्रवार) आधी रात को कटोल तालुका में सोनखंब और ताराबोडी के बीच हुई। जब क्वालिस कार नागपुर से काटोल

की ओर जा रही थी तभी एक ट्रक ने कार को जोरदार टक्कर मार दी और भयानक हादसा हो गया। इस हादसे में छह लोगों की मौत हो गई है। नागपुर में एक शादी समारोह पूरा करने के बाद ये सभी कटोल की ओर जा रहे थे तभी भयानक हादसा हो गया। घायल को नागपुर के सरकारी मेडिकल अस्पताल के ट्रॉमा सेंटर में

भर्ती कराया गया है। हादसे में मारे गए लोगों के नाम- अजय दशरथ चिखले (उम्र 45), विठ्ठल दिगंबर थोटे (उम्र 45), सुधाकर रामचन्द्र मानकर (उम्र 42), रमेश ओंकार हेलोडे (उम्र 48), मयूर मोरेश्वर इंगले (उम्र 26), वैभव साहेबराव चिखले (उम्र 32) है।

ठाणे से नवी मुंबई हवाई अड्डे तक सीधा नया मार्ग

सिडको ने एलिवेटेड डबल डेकर रूट को लेकर अध्ययन शुरू कर दिया है

ठाणे : सिडको ने ठाणे से नियोजित नवी मुंबई अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे तक बिना किसी बाधा के 26 किलोमीटर लंबी एलिवेटेड और डबल डेकर सड़क बनाने का प्रस्ताव दिया है और इस संबंध में अध्ययन भी शुरू कर दिया गया है। मुंबई से नवी मुंबई हवाई अड्डे तक विभिन्न सड़कों और मेट्रो लाइनों की योजना पूरी करने के बाद, सिडको ने ठाणे से नवी मुंबई हवाई अड्डे तक पहुंचने के लिए गतिविधियां शुरू कर दी हैं, जो मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे का अधिकार क्षेत्र है।

वर्तमान विकल्प ठाणे से नियोजित हवाई अड्डे तक अत्यधिक भीड़भाड़ वाला ठाणे-बेलापुर मार्ग है। यह ध्यान में रखते हुए कि ठाणेकरों को ईस्ट एक्सप्रेसवे या कलवा पर दो टोल बृथों के माध्यम से यात्रा करते समय नए हवाई अड्डे की यात्रा करनी होगी, दीघा से पाटनी चौक तक वाशी (17 किमी) और वाशी से सीधे एलिवेटेड और डबल डेकर रोड। नया हवाई अड्डा (9 किमी) इस परियोजना की योजना सिडको द्वारा बनाई गई है।

जबकि नवी मुंबई अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डा परियोजना के पहले चरण का काम तेजी से आगे बढ़ रहा

है, सिडको ने हवाई अड्डे - बेलापुर से मानखुर्द तक नई मेट्रो लाइन का अध्ययन शुरू कर दिया है। हालांकि नवी मुंबई अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे से मुंबई के छत्रपति शिवाजी महाराज अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे तक एक अलग मेट्रो लाइन पहले ही प्रस्तावित की जा चुकी है, लेकिन मेट्रो लाइनों को इससे जोड़ने की परियोजना मुंबई महानगर क्षेत्र विकास प्राधिकरण और सिडको द्वारा संयुक्त रूप से कार्यान्वित की जाएगी। इसके अलावा, सिडको ने प्रसिद्ध शिवडी-न्हावाशेवा सी ब्रिज से उल्चे उपनगर को दरकिनार करते हुए सीधे हवाई अड्डे तक पहुंचने वाली सात



किलोमीटर लंबी एलिवेटेड रोड का काम शुरू किया है। हालांकि मुंबई से नवी मुंबई अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे तक की यात्रा को सुविधाजनक बनाने के लिए ये विभिन्न परियोजनाएँ शुरू की जा रही हैं, लेकिन ठाणे और अन्य उपनगरों से नए हवाई अड्डे तक की यात्रा को सुविधाजनक और परेशानी मुक्त कैसे बनाया जाए, इस पर कई वर्षों से कोई सरल अध्ययन नहीं किया गया है। मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे द्वारा इस संबंध में आदेश जारी करने के बाद तेजी से आंदोलन शुरू हो गया है और ठाणे से हवाई अड्डे तक नए मार्ग की योजना अब अंतिम चरण में है।

अगले छह महीने में काम शुरू करें?
वर्तमान में ठाणे-बेलापुर ठाणे

आने-जाने का विकल्प भी कुछ हद तक भीड़-भाड़ वाला है। चूंकि ये दोनों मार्ग भीड़भाड़ वाले हैं, इसलिए मुख्यमंत्री ने सिडको को आदेश दिया था कि ठाणे से हवाई अड्डे तक एक अलग सड़क या उंचा मार्ग बनाया जाना चाहिए। तदनुसार, सिडको ने इसके लिए एक अलग अध्ययन समूह नियुक्त किया है। इसलिए अगले छह माह में इस मार्ग का काम शुरू करने का लक्ष्य लेकर तेजी से कार्रवाई शुरू कर दी गई है।

कैसी होगी नई सड़क?

सिडको की प्रारंभिक योजना के अनुसार, दीघा में पटनी मैदान के पास धन निरंकारी चौक से वाशी में पाम बीच मार्ग तक 17 किलोमीटर लंबी एलिवेटेड सड़क का निर्माण किया जाएगा। यह ठाणे-बेलापुर मार्ग के समानांतर होगा। पाम बीच रोड से सीधे हवाई अड्डे तक नौ किलोमीटर की डबल डेकर सड़क का निर्माण किया जाएगा। सिडको के उच्च पदस्थ सूत्रों ने बताया कि सिडको ने इस परियोजना से संबंधित अध्ययन का काम अर्बन मास ट्रांजिस्ट कंपनी को देने का फैसला किया है। मैंने पहले ही सुझाव दिया था कि ठाणे से नवी मुंबई हवाई अड्डे तक सीधा एलिवेटेड मार्ग होना चाहिए। ठाणे और आसपास के शहरों से हवाई अड्डे तक बड़ी संख्या में यात्री वर्ग यात्रा करेगा। यह नया तरीका उसके लिए सुविधाजनक और महत्वपूर्ण हो सकता है।

धारावी पुनर्विकास परियोजना पर रा. उद्भव ठाकरे पर भाजपा का तंज- वह बजट लेना चाहते हैं



महाराष्ट्र : महाराष्ट्र की राजनीति इन दिनों धारावी पुनर्विकास परियोजना के मुद्दे पर गरमाई हुई है। दरअसल शिवसेना (यूबीटी) धारावी पुनर्विकास परियोजना का विरोध कर रही है और इसे लेकर पार्टी आज धारावी में एक बड़ा मोर्चा निकालने की तैयारी में है। इस पर भाजपा ने तंज कसा है और आरोप लगाया है कि शिवसेना यूबीटी इस परियोजना से धन की उगाही करना चाहते हैं। महाराष्ट्र विधानसभा में भाजपा के चीफ व्हिप आशीष शेलार ने कहा कि 'इस मोर्चे (शिवसेना (यूबीटी)) की पूरे मुंबई में चर्चा है। यूबीटी के इस मोर्चे का मतलब धारावी पुनर्विकास परियोजना से मातोश्री के लिए बजट की उगाही करना चाहते हैं। ना तो मुंबई के लोग ना ही धारावी इसका समर्थन कर रहे हैं।

'म्हाडा' की 56 कॉलोनियों के बढ़े हुए सेवा शुल्क माफ... मुंबई के 50 हजार निवासियों को राहत



नागपुर: आवास विभाग ने म्हाडा की 56 कॉलोनियों में सहकारी आवास समितियों से 1998 से 2021 की अवधि के लिए बढ़े हुए सेवा शुल्क को माफ करने का निर्णय लिया है। आवास मंत्री अतुल सावे ने शुक्रवार को विधानसभा में कहा कि इससे करीब 380.40 करोड़ रुपये का बढ़ा हुआ सेवा शुल्क माफ हो जाएगा और मुंबई के 50,000 प्लैट मालिकों को राहत मिलेगी। मुंबई में म्हाडा की 56 कॉलोनियों में 1998 से बढ़ी हुई सेवा शुल्क दरें लागू की गईं। लेकिन इस पर अमल नहीं किया गया। सेवा शुल्क में वृद्धि पर एक अध्ययन समूह भी नियुक्त किया गया। अध्ययन समूह ने मुंबई में म्हाडा कॉलोनियों के निवासियों से लिए जाने वाले सेवा शुल्क से म्हाडा के माध्यम से प्रदान की जाने वाली सेवाओं के लिए सेवा शुल्क में 50 प्रतिशत की कटौती की सिफारिश की थी।

दिशा सालियान मौत मामले में नया मोड़ !

अब परिवार का कहना है..



मुंबई : दिशा सालियान मौत मामले में मुंबई पुलिस की विशेष जांच टीम ने दिशा सालियान के परिवार से मुलाकात की। मुंबई पुलिस की एक टीम दिशा में प्रवेश कर चुकी है। कुछ दिन पहले दिशा के परिवार वाले भी उनकी मौत को लेकर सशक्त बताए जा रहे हैं। इसके लिए उनके परिवार ने पुलिस से सही तरीके से जांच कर सच्चाई सामने लाने की गुहार लगाई है। अब तक उनके परिवार वालों का कहना था कि दिशा ने आत्महत्या की है। लेकिन अब जो सबूत या आरोप लगाता लग रहे हैं उससे उनके परिवार वालों को भी शक हो गया है।

दिशा के परिवार ने मुंबई पुलिस से निष्पक्ष जांच की मांग की है। इससे पहले उनके परिवार ने जवाब दिया था कि दिशा ने आत्महत्या की है। इसके चलते मुंबई पुलिस ने दिशा सालियान का केस बंद कर दिया। लेकिन अब इस मामले में एक नया मोड़ आने की संभावना है क्योंकि उसके परिवार पर भी संदेह जताया जा रहा है। इसके अलावा गृह

मंत्री देवेन्द्र फडणवीस ने एसआईटी जांच के आदेश दिए। इसके बाद इस मामले में एसआईटी जांच भी बैठा दी गई। लेकिन इस एसआईटी जांच की शुरुआत में ही परिवार वालों ने चौकाने वाला खुलासा किया है।

मुंबई की एक कंपनी में टैलेंट मैनेजर के पद पर कार्यरत दिशा सालियान की 8 जून 2020 को मौत हो गई। 28 साल की दिशा 8 जून की आधी रात को मुंबई के मलाड में गैलेक्सी रीजेंट बिल्डिंग की 14वीं मंजिल से गिर गईं। इस घटना के दो दिन बाद यानी 11 जून को दिशा के शव का पोस्टमॉर्टम किया गया।

विरार-वसोर्वा सी ब्रिज प्रोजेक्ट का विरोध... अनार्ला, उत्तन मछुआरा संघों ने सर्वेक्षण कार्य बंद कर दिया

वसई : विरार-वसोर्वा सी ब्रिज प्रोजेक्ट के निर्माण को लेकर हलचल शुरू हो गई है। इस प्रोजेक्ट की वजह से कोलीवाडे और तट के किनारे मछुआरों के कारोबार पर बड़ा असर पड़ेगा। इसलिए इस प्रोजेक्ट पर विरोध की धार और तेज हो गई है। हाल ही में विरार अनारला में एक बैठक में उन्होंने इस प्रोजेक्ट का विरोध भी किया था और शुक्रवार को उत्तन में

नई दिल्ली/ संसद सुरक्षा चूक मामले में एक और आरोपी आया सामने...

इंस्टाग्राम पर युवाओं का करता था माइंड वॉश

नई दिल्ली: बुधवार को दोपहर को देश में उस वक्त हड़कंप मच गया, जब लोकसभा में दर्शक दीर्घा से दो युवक नीचे कूद गए। यहां उन्होंने कलर स्प्रे करना शुरू कर दिया। इसके साथ ही उसी वक्त सदन के बाहर भी दो लोगों ने हंगामा करना शुरू कर दिया था। अब इस मामले की जांच दिल्ली पुलिस की स्पेशल सेल कर रही है। जांच में कई बड़े खुलासे हुए हैं। वहीं पुलिस अब तक पांच आरोपियों को गिरफ्तार कर चुकी है और अब एक अन्य को गिरफ्तार करने की तैयारी में है।

ललित झा का करीबी है महेश कुमावत



पुलिस जांच में सामने आया है कि इस पूरे कांड का मास्टरमाइंड ललित झा की एक और शख्स ने मदद की थी। वह कोई और नहीं बल्कि महेश कुमावत है। वह अपने इंस्टाग्राम एकाउंट से युवाओं को बरगला रहा था और उनका माइंड वॉश कर रहा था। पुलिस अधिकारी अब उसके एकाउंट को डिक्कोड करने में जुटे हैं। जानकारी के अनुसार, महेश

क्रांतिकारियों की तस्वीरों का इस्तेमाल कर सरकार विरोधी वीडियो के जरिए युवाओं का ब्रेनवॉश करता था।

हिरासत में लेकर पूछताछ कर रही है पुलिस

इसके साथ ही इस घटना को अंजाम देने के बाद जब ललित फरार हुआ था, तब भी महेश ने उसकी मदद की थी। पुलिस को पूछताछ में पता चला है कि वह इस पूरे कांड में आरोपियों को सिर्फ लॉजिस्टिक ही प्रोवाइड नहीं करा रहा था बल्कि इस गुट और साजिश का अहम किरदार भी था। अब पुलिस उसे हिरासत में लेकर पूछताछ कर रही है और माना जा रहा है कि स्पेशल सेल उसे भी गिरफ्तार कर सकती है।

बीजेपी सांसद का भी बयान दर्ज करेगी स्पेशल सेल

वहीं इस मामले में स्पेशल सेल भारतीय जनता पार्टी के सांसद प्रताप सिन्हा से भी पूछताछ करेगी। जानकारी के अनुसार, स्पेशल सेल अगले हफ्ते सांसद के घर पर उनका बयान दर्ज कर सकती है। प्रताप अभी दिल्ली से बाहर हैं। बता दें कि कर्नाटक के मैसूर से ही आरोप सागर शर्मा और मनोरंजन लोकसभा में पहुंचे थे और दर्शक दीर्घा से नीचे सांसदों के बैठने वाले स्थान पर कूद गए थे।

ठाणे ग्रामीण में शिक्षित बेरोजगारों का पंजीकरण अवरुद्ध, महास्वयं पोर्टल सर्वर धीमा...

कल्याण: सरकार ने राज्य में शिक्षित बेरोजगारों को पंजीकृत करने के लिए महास्वयं पोर्टल लॉन्च किया है। ठाणे जिले के ग्रामीण इलाकों से इस पोर्टल पर पंजीकरण कराने वाले शिक्षित बेरोजगारों को पिछले कुछ दिनों से इस पोर्टल की धीमी सर्वर गति के कारण कई बाधाओं का सामना करना पड़ रहा है। इस बारे में कई शिकायतें ठाणे जिले के मुरबाड, शाहपुर, भिवंडी क्षेत्र के युवाओं द्वारा की जा रही हैं। जिले के शिक्षित बेरोजगारों, छात्रों, उद्यमियों, प्रशिक्षक समूहों ने सरकार के कौशल विकास विभाग को कई बार शिकायत की है कि महास्वयं पोर्टल पर शिक्षित बेरोजगारों का तुरंत पंजीकरण करना संभव नहीं है। इस पोर्टल के माध्यम से लाभार्थियों को जानकारी प्रदान करना, रोजगार के अवसर, युवाओं में कौशल विकसित करना और उन्हें नौकरी के अवसर प्रदान करने का कार्य पोर्टल के माध्यम से किया जाता है।

मुंबई को दहिसर से भायंदर तक जोड़ेगा... फिलहाल कोस्टल रोड पर नहीं लगेगा टोल टैक्स

मुंबई : कोस्टल रोड जनवरी में आवागमन के लिए खुलेगा या फरवरी में, इसे लेकर तो असमंजस है ही। लेकिन अब कोस्टल रोड पर टोल टैक्स को लेकर नया विवाद खड़ा हो गया है। मुंबई में बीएमसी कमिश्नर आई. एस. चहल ने कहा है कि टोल टैक्स लेना है या नहीं, इसका निर्णय सरकार करेगी। जब उनसे पूछा गया कि क्या बीएमसी टोल टैक्स के लिए प्रोजेक्ट सरकार को भेजेगी, तो उन्होंने कहा कि बीएमसी ऐसा कोई प्रोजेक्ट नहीं भेजेगी। सीआरजेड की मंजूरी के लिए केंद्रीय



पर्यावरण विभाग के पास बीएमसी द्वारा 11 मई 2017 को भेजे गए प्रस्ताव में भी साफ लिखा है कि कोस्टल रोड फ्री वे होगा, इसमें टोल नहीं होगा। वली से विधायक आदित्य ठाकरे ने आरोप

लगाया कि बीएमसी ने कोस्टल रोड पर टोल टैक्स लगाने की योजना बनाई है। ठाकरे ने इसके लिए मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे और बीजेपी को जिम्मेदार ठहराया है। सपा विधायक रईस शेख ने भी इस पर नाराजगी जताई।

फरवरी में खुल सकती है लेन कोस्टल रोड निर्माण की डेडलाइन कई बार बढ़ चुकी है। बीएमसी की योजना थी कि दिसंबर 2023 तक कोस्टल रोड की एक लेन आवागमन के लिए खोल दी जाए, लेकिन ऐसा नहीं होगा। पिछले दिनों मुख्यमंत्री शिंदे ने कहा कि जनवरी 2024 में कोस्टल रोड की एक लेन को खोल दिया जाएगा। उधर, बीएमसी अधिकारियों का कहना है कि अभी 83 प्रतिशत काम पूरा हुआ है इसलिए जनवरी में ऐसा होना मुश्किल है। फरवरी 2024 में एक लेन खोली जा सकती है।

मरीन ड्राइव से वली तक सफर होगा आसान...

कोस्टल रोड प्रोजेक्ट मरीन ड्राइव से वली तक है, जो आगे वली-बांद्रा सी लिंक से कनेक्ट हो जाएगा। इससे दक्षिण मुंबई से पश्चिम मुंबई और आगे दहिसर से भायंदर तक जुड़ जाएगा। वर्ष 2018 में शुरू 10.58 किमी लंबे इस प्रोजेक्ट की अनुमानित लागत 8000 करोड़ रुपये से बढ़कर 13000 करोड़ रुपये से ज्यादा हो चुकी है। वली सी फेस से मरीन ड्राइव तक का सफर जो अभी 30 मिनट में पूरा होता है, उसमें 10 से 15 मिनट लगेगे।

खोपोली में मीट की दुकानों का होगा स्थानांतरण...

खोपोली: खोपोली के निवासियों ने अनधिकृत मांस बिक्री की दुकानों को हटाने के लिए भूख हड़ताल की। आखिरकार मंगलवार (12 तारीख) को नगर निगम प्रशासन ने अनाधिकृत मांस की दुकानों को तत्काल बंद कर मुख्य बाजार स्थित मटन-चिकन बिक्री परिसर में स्थानांतरित करने का लिखित आदेश जारी कर दिया है। सोमजईवाडी निवासियों ने मनपा प्रशासन के आदेश का स्वागत



किया। भले ही खोपोली में एक आधिकारिक मटन-चिकन बाजार था, फिर भी दुकानें सोमजईवाडी सड़क के दोनों किनारों पर स्थापित की गईं। इससे

क्षेत्र में गंदगी और दुर्गंध से स्थानीय निवासी परेशान हैं। इसके खिलाफ पूर्व नगरसेविका प्रिया जाधव के नेतृत्व में स्थानीय निवासियों ने भूख हड़ताल कर हथियार उठा लिया। यह आंदोलन सफल रहा है। नगर निगम प्रशासन ने अनाधिकृत मांस दुकानों को तत्काल बंद कर मुख्य बाजार स्थित मटन-चिकन बिक्री कॉम्प्लेक्स में स्थानांतरित करने का लिखित आदेश जारी किया है।

पत्नी को आत्महत्या के लिए उकसाने के आरोप में पति गिरफ्तार



भिवंडी: एक 28 वर्षीय पत्नी ने अपने शराबी पति की शारीरिक और मानसिक पीड़ा के कारण अपने आवास पर पंखे से लटककर आत्महत्या कर ली। पीड़िता की मां द्वारा नगर थाने में शिकायत दर्ज कराने के बाद पुलिस ने मामला दर्ज कर पति को गिरफ्तार कर लिया है। आत्महत्या करने वाली पीड़िता का नाम साक्षी गणेश येमुलवार (उम्र 28 वर्ष) है; गिरफ्तार आरोपी पति का नाम गणेश येमुलवार (उम्र 28 वर्ष) है। पुलिस के मुताबिक, पीड़िता साक्षी शादी के बाद अपने पति गणेश के

साथ कामतघर इलाके के गणेश नगर में रह रही थी। इसी बीच गणेश को शराब की लत लग गयी। तभी से वह साक्षी को शारीरिक और मानसिक रूप से परेशान करने लगा था। ऐसे में अपने शराबी पति की प्रताड़ना से तंग आकर साक्षी ने आखिरकार बुधवार (13 तारीख) की सुबह लिविंग रूम में पंखे के सहारे फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। इसके बाद उसे इंदिरा गांधी उपजिला अस्पताल में भर्ती कराया गया। हालांकि इलाज से पहले ही डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मृतक गवाह की मां राजेश्वरी श्रीनिवास कुडीकला की शिकायत पर पुलिस ने गणेश के खिलाफ मामला दर्ज कर उसे गिरफ्तार कर लिया। पुलिस उपनिरीक्षक चैताली जाधव घटना की आगे की जांच कर रही हैं।

पुलिस अधिकारी सुनील माने की जमानत अर्जी विशेष एनआईए अदालत ने कर दी खारिज...

मुंबई : कारोबारी मनसुख हिरेन हत्याकांड के आरोपी बर्खास्त पुलिस अधिकारी सुनील माने की जमानत अर्जी शुक्रवार (15) को विशेष एनआईए अदालत ने खारिज कर दी। अदालत ने कहा कि माने के खिलाफ पर्याप्त सबूत हैं। माने ने यह दावा करते हुए जमानत के लिए आवेदन किया था कि एंटीलिया विस्फोट मामले में उनकी कोई भूमिका नहीं है। माने ने यह भी दावा किया कि हत्या मामले में उनकी सलिपता दिखाने के लिए कोई प्रत्यक्ष सबूत नहीं है। माने को एनआईए ने 23 अप्रैल 2021 को ठाणे स्थित व्यवसायी मनसुख हिरेन की हत्या के मामले में गिरफ्तार किया था। माने पर हिरेन की हत्या के लिए वेज द्वारा रची गई



साजिश का हिस्सा होने का आरोप है। याचिका खारिज करते हुए कोर्ट ने कहा कि माने के खिलाफ पर्याप्त सबूत हैं। अदालत ने कहा कि यह माने ही थे जिन्होंने अपहरण और हत्या के उद्देश्य से हिरेन की पहचान की थी। फरवरी 2021 में उद्योगपति मुकेश अंबानी के आवास एंटीलिया के बाहर एक स्कॉर्पियो चार पहिया वाहन पाया गया था। इन चार पहिया

देश की अदालतों में 5 करोड़ से ज्यादा तो सुप्रीम कोर्ट में करीब 80 हजार केस लंबित... संसद में कानून मंत्री ने दी जानकारी



नई दिल्ली : शुक्रवार को लोकसभा को सूचित किया गया कि देश की विभिन्न अदालतों में पांच करोड़ से अधिक मामले लंबित हैं। साथ ही, बताया गया कि उनमें से 80,000 मामले सुप्रीम कोर्ट में हैं। इसके साथ ही कानून मंत्री ने सुप्रीम कोर्ट और हाई कोर्ट में भी लंबित मामलों के भी आंकड़े बताए हैं। एक लिखित उत्तर में, कानून मंत्री अर्जुन राम मेघवाल ने कहा कि 1 दिसंबर तक 5,08,85,856 लंबित मामलों में से 61 लाख से अधिक 25 उच्च न्यायालयों में थे।

लंबित मामलों के आंकड़े ने चौंकाया
शुक्रवार को लोकसभा में जानकारी देते हुए केंद्रीय कानून मंत्री अर्जुन राम मेघवाल ने बताया कि देश की विभिन्न अदालतों में लंबित 5 करोड़ से अधिक मामलों में सभी 25 उच्च न्यायालयों में लंबित 61 लाख से अधिक मामले शामिल हैं। सुप्रीम कोर्ट में भी लंबित कुल 80 हजार

मामले शामिल हैं। कानून मंत्री मेघवाल ने बताया है कि देश के जिला और अधीनस्थ अदालतों में 4.46 करोड़ से अधिक मामले लंबित पड़े हैं।
न्यायाधीशों की नियुक्ति का आंकड़ा
केंद्रीय मंत्री ने यह भी कहा कि भारतीय न्यायपालिका की कुल स्वीकृत संख्या 26,568 न्यायाधीशों की है। जहां सुप्रीम कोर्ट में न्यायाधीशों की स्वीकृत संख्या 34 है, वहीं हाई कोर्ट में न्यायाधीशों की स्वीकृत संख्या 1,114 है। जिला और अधीनस्थ न्यायालयों में न्यायाधीशों की स्वीकृत संख्या 25,420 है।

रिक्तियों की दी गई जानकारी
केंद्रीय कानून मंत्री ने बताया कि हाई कोर्ट कॉलेजियम द्वारा भेजे गए न्यायाधीशों की नियुक्ति के लिए 123 प्रस्ताव आए हैं, जिनमें से 12 दिसंबर तक 81 प्रस्ताव प्रक्रिया के विभिन्न चरण में हैं। वहीं, शेष 42 प्रस्ताव सुप्रीम कोर्ट के कॉलेजियम के विचाराधीन हैं।

पालघर में मतदान के लिए सत्ताधारी पार्टी की तकनीक!



पालघर: आगामी लोकसभा और विधानसभा चुनाव की पृष्ठभूमि में राजनीतिक दलों के बीच मतदाताओं को अपनी पार्टी की ओर आकर्षित करने की होड़ शुरू हो गई है। इसमें सत्तारूढ़ समूह के घटक दलों ने केंद्र और राज्य सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं के प्रत्यक्ष लाभार्थी मतदाताओं तक पहुंच कर कुछ वोटों की भीख मांगने की तकनीक अपनाई है। इस संबंध में विभिन्न योजनाएं लागू की जा रही हैं और सत्ता में शामिल घटक दलों के बीच संघर्ष जारी है।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिंटिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रीयल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रीयल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। संपर्क कार्यालय : शॉप नंबर ४ , मदीना मेंशन, ८१ ए, कैडल रोड, अपोजिट बिल्लाबोंग स्कूल, माहिम पश्चिम, मुंबई ४०००९६ , महाराष्ट्र मोबाइल नं 998777 5650 व्हाट्सप्प नं 7977408589: Email-editor@rookthoklekhaninews.com